
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Για τους κ.κ. Υπουργούς 

 Πολιτισμού 

 Εθνικής Οικονομίας κι Οικονομικών  

Θέμα : «Να εξαιρεθούν ρητά κι άμεσα οι καλλιτέχνες κι οι εργαζόμενοι του κλάδου του 

θεάματος - ακροάματος με “μπλοκάκι” από τα νέα τεκμήρια φορολόγησης.»  

Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία Κυριακή Μάλαμα και Καλλιόπη Βέττα 

καταθέτουν ως αναφορά την από 24 Νοεμβρίου 2023 επιστολή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Θεάματος Ακροάματος, με την οποία επισημαίνεται η ανάγκη για φορολογική δικαιοσύνη στους 

εργαζόμενους του συγκεκριμένου κλάδου, οι οποίοι εργάζονται με “Τιμολόγιο Παροχής 

Υπηρεσιών”. Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, πρόκειται για επισφαλώς εργαζόμενους που 

λόγω της ρευστότητας του κλάδου αναγκάζονται σε χρήση του εν λόγω τιμολογίου, ενώ στην 

πραγματικότητα είναι εργαζόμενοι, οι οποίοι όμως στην συντριπτική πλειοψηφία τους δεν 

ασφαλίζονται από τον εργοδότη, εξαιτίας της διαρκούς απορρύθμισης της αγοράς εργασίας. 

Όπως υπογραμμίζεται στην επιστολή, εξαιτίας της χρήσης του Τιμολογίου Παροχής 

Υπηρεσιών, οι εργαζόμενοι στο χώρο του θεάματος ακροάματος, υπόκεινται σε εξοντωτικές κι 

άδικες φορολογικές επιβαρύνσεις, όπως το τέλος επιτηδεύματος, η υψηλότατη παρακράτηση 

φόρου και πλέον, εφόσον νομοθετηθεί το υπό διαβούλευση φορολογικό νομοσχέδιο, κι από τα 

άδικα τεκμήρια. Στο πλαίσιο αυτό, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Θεάματος Ακροάματος ζητά 

φορολογική δικαιοσύνη για τους ανθρώπους που εργάζονται στο συγκεκριμένο κλάδο και 

βιώνουν καθημερινή εργασιακή ανασφάλεια. 

Παρακαλούμε, όπως μας ενημερώσετε για τις ενέργειες σας στην κατεύθυνση της 

άμεσης και ρητής εξαίρεσης των εργαζόμενων με “Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών”, οι 

οποίοι είναι επισφαλώς εργαζόμενοι από τα τεκμήρια του νέου φορολογικού πλαισίου 

κι από τις άδικες φορολογικές επιβαρύνσεις που υφίστανται.  

Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2023 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Μάλαμα Κυριακή 

Βέττα Καλλιόπη 
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